

山东省泰山医院部署动员2023全年工作 吹响高质量发展冲锋号

本报讯（最泰安全媒体记者 赵鑫 通讯员 庞怀刚）1月28日，山东省泰山医院召开“开工第一课”暨2023年工作动员大会，就严抓安全生产、快速推进2023年工作进行全面动员和部署。院领导班子、全体中层干部和护士长120余人参加。

会上，与会人员集体观看了《安全生产培训》教育片；该院负责人对安全生产工作提出了具体要求，要求全体工作人员居安思危、警钟长鸣，筑牢思想防线，突出重点，强化措施，抓好各项安全工作措施的落实。随后，有关领导总结了医院新冠感染救治阶段工作情况，并对下一步医疗服务工作进行了详细安排；有关领导从经济运营管理方面进行了分析，针对短板和不足之处提出了下一步工作建议。

该院主要负责人表示，新征程、新目标、新要求，全院干部

职工要集中精力，迅速进入工作状态，认真落实2023年工作任务；要统一思想，提高认识，振奋精神，鼓足干劲，对医院发展充满信心；要认清形势，明确目标，强力推动各项工作，围绕创建“国内知名三级老年病医院”总目标，构建和完善“一体化管理体系建设、两大队伍建设、三大服务水平提升、四项能力突破、五大保障工作落实”的“12345”工作机制，全面推进各项工作；要真抓实干、争创一流，积极努力、锐意进取，脚踏实地、勇往直前，始终保持良好的精神状态，坚定信心、乘势而上、勇创佳绩。

全院干部职工纷纷表示，将深入贯彻落实党的二十大精神，以饱满的精神状态迅速投入工作中，确保新的一年各项工作起好步、开好局。



工作动员大会现场。 通讯员供图

泰安市中医医院开展“泰山小郎中”系列活动 弘扬中医药文化 传承中医药国粹



泰安第二中学学生们走进医院，参加泰山小郎中主题实践活动。

通讯员供图

本报讯（最泰安全媒体记者 颜凯 通讯员 张男）近日，为进一步弘扬中医药文化，引导青少年学习中医药知识、传播中医药文化，播种下传承中医药文化理想的种子，泰安市中医医院开展了一场别开生面的“泰山小郎中”主题实践系列活动。泰安第二中学学生们走进医院，开启了一段中医药文化之旅。

活动中，学生们身穿志愿服务红马甲，在医院导诊台、挂号处等区域进行了职业体验。

中医预防保健科（治未病科）主任王庆军就中医药文化和养生保健等科普知识，给学生们上了一堂生动有趣的中医药文化课。怀着对中医药知识的渴求，学生们认真听讲，神奇的中

医让他们感到新奇又有趣。随后，大家通过拔罐、针灸、耳穴压豆等中医疗法，亲身感受了传统中医药文化的魅力。

活动结束后，泰安市中医医院为学生们颁发了“泰山小郎中”荣誉证书。大家纷纷表示，一定要以传承中医药文化为己任，将中国国粹发扬光大。

中医学是中国古代科学的瑰宝，也是打开中华文明宝库的钥匙。下一步，泰安市中医医院将继续加强与学校的交流合作，持续开展“泰山小郎中”实践活动，让文化自信、民族自信根植于青少年心灵，让学生树立继承和发扬中医药文化的意识，让校园文化与中医药文化相映生辉。

泰山区人民医院开展安全生产“开工第一课”活动 强化安全意识 狠抓责任落实

本报讯（最泰安全媒体记者 于冰冰 通讯员 李亚楠）1月31日，泰山区人民医院组织全体职工集中收看了安全生产“开工第一课”安全教育宣传片，旨在进一步强化医院安全生产主体责任落实，充分做好节后工作准备，切实防范安全事故的发生。

会上，泰山区人民医院党支部副书记、院长周升举作安全生产“开工第一课”动员讲话，他指出，全院职工要提高思想认识，高度重视安全生产，各科室要结合科室的实际工作，提高安全意识，落实安全责任，树立“人人都是安全第一责任人”的安全理念，不

断加强安全生产管理，加强对关键环节的安全管理，及时排查安全隐患，切实把各项防范措施落到实处。

随后，大家认真观看安全生产“开工第一课”教育宣传片，学习领会“开工第一课”内容，牢固树立“开工第一件事就是讲安全、抓安全”的思想，切实为2023年起好步、开好局奠定坚实的基础。

接下来，泰山区人民医院将持续落实“开工第一课”要求，不断提高安全生产责任意识和安全防范意识，严防安全生产事故的发生，为医院高质量发展营造安全稳定的发展环境。



会议现场。 通讯员供图